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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XXIV da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da
Consolidação do Regimento Interno, requeiro que seja oficiado o Sr. Governador do Estado de São
Paulo, para que preste as seguintes informações sobre a gestão da escassez hídrica no Estado de São
Paulo:
 
 
 

Como o Governo do Estado de São Paulo vem fiscalizando as outorgas de direitos de uso de
recursos hídricos, considerando o risco de escassez hídrica e a gestão dos usos múltiplos da água?
 
Quais indicadores são utilizados pelo Governo do Estado para determinar o grau de situação de
escassez hídrica nos municípios e no estado como um todo?
 
Considerando que os setores agropecuário e industrial são grandes usuários de água em suas
atividades, quais ações e políticas foram adotadas para promover o uso racional da água nesses
setores?
 
Qual órgão do Governo do Estado está liderando a agenda de segurança hídrica?
 
Como está sendo feita a articulação entre os diferentes atores e setores?
 
Quais espaços (fóruns) estão formalmente articulados para tratar desse assunto de forma integrada
e coordenada?
 
Quais medidas específicas foram adotadas por esses fóruns até o momento?
 
Quais estratégias e medidas de comunicação, informação e sensibilização da sociedade civil sobre
as condições atuais e riscos associados à segurança hídrica estão sendo implementadas?
 
Como a sociedade civil está sendo informada sobre a situação e os riscos de escassez hídrica no
Estado e municípios?
 

Quais instrumentos e ferramentas o Governo do Estado de São Paulo dispõe atualmente para o
mapeamento de riscos climáticos relacionados à segurança hídrica?
 
Qual  o  estágio  atual  (atenção,  alerta  ou  emergência)  da  situação de  escassez  hídrica  nos
municípios do Estado de São Paulo?
 
Quantos e quais municípios decretaram oficialmente estado de atenção, estado de alerta ou
situação de emergência? Favor detalhar município, período e motivo.
 

 
 
JUSTIFICATIVA
 
 
 
Considerando a importância do acesso à água para a saúde, o desenvolvimento econômico e a qualidade
de vida da população, torna-se imprescindível acompanhar a gestão dos recursos hídricos no Estado de
São Paulo. A recorrência de períodos de estiagem e a consequente escassez de água têm gerado
impactos significativos em diversas regiões, afetando o abastecimento público, a produção agrícola e a
geração de energia.
 
Além disso,  a  gestão hídrica envolve um planejamento eficaz e  a  implementação de políticas que
garantam a sustentabilidade dos recursos disponíveis. Assim, solicita-se que o Sr. Governador do Estado
forneça informações detalhadas sobre as estratégias e medidas adotadas para enfrentar esse desafio,
incluindo dados sobre o nível dos reservatórios, o monitoramento do consumo, as obras de infraestrutura
realizadas e os programas de incentivo à economia de água.
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Dessa forma, pretende-se garantir a transparência e a participação dos representantes da população no
acompanhamento das ações do governo estadual, contribuindo para a formulação de políticas públicas
que assegurem a segurança hídrica e a preservação ambiental.
 
Justifica-se o presente Requerimento na prerrogativa do Poder Legislativo de fiscalizar  os atos da
Administração Pública, quanto aos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, economicidade,
razoabilidade, finalidade, motivação e atendimento ao interesse público.
 
 
 
 
 
 

Monica Seixas do Movimento Pretas
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